10.

Naturalo skaitlu pieraksts
(Atbildes testam)

Uzrakstot ar cipariem skaitli: puse no miljona un atnemot divi, iegust skaitli
499 998

Naturalo skaitlu virkné pirms 1 000, atrodas 999

Izteiksmes 24 - 100 — 24 - 99 vertiba ir 24

Izsakot metros un centimetros 302cm, ieglist 3m un 2cm

Izteiksmes (a + b) : (a - b) vértiba, ja a=6 un b=4, ir 5

Uzrakstot ar cipariem skaitli 2 miljoni 4 ir 2 000 004

Skaitla 2 009 kaimini ir 2 008 un 2 010

Tris centneros ir (cik kilogramu) 300kg

Lai vienadiba 505 — x = 380 butu patiesa, x vieta jaievieto skaitlis 125

Uz siera iesainojuma rakstits: razots 26.12.2016; izlietot Idz 05.01.2017. Cik
dienas siers jaizlieto? 11 dienas



